
ATA DA 3P REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 13 de abril de 2009. 

No dia 13 de abril de 2009, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Informes. 

2) Análise de Projetos e Programas de Extensão. 

3) Submissão-dosição do Conselho da FUP para o CONSUNI. 

4) Proposição do Conselho Comunitário da FUP. 

5) Normas para apoio da FUP a viagens a congressos. 

6) Análise de resultados de concursos públicos da FUP. 

7) Pedido de troca da professora Renata Aquino com o IQ. 

8) Relatório de Estágio Probatório de docente. 

9) Criação da comissão para elaboração do plano diretor da FUP. 

10) Coordenação de Extensão e indicação de membro do CEPE 

Estiverampresentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro e Coordenadora do Curso de Educação 
do Campo 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Carlos José de Sousa Passos Membro e representante do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro representante do Colegiado do Curso 
de Gestão do Agronegócio 

Daniel Antônio da Mota Araujo Membro suplente representante dos técnicos 

Geraldo Lopes Martins Membro representante do Curso de Gestão 
Ambiental 

Gabriel Jardim da Silva Membro e representante discente do Curso de 
Ciências Naturais Noturna 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Prof. Paulo Eduardo de Brito Convidado 

Emanuel Holanda Barroso Convidado 

Leonardo Convidado - aluno do Curso de Gestão Ambiental 



Justificaram ausências: Prof. Moisés Villamil Balestro e Profa. Helana Célia de Abreu Freitas. 

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a 
pauta. A pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) Prof. Marcelo: Informou ao Conselho sobre a manifestação dos estudantes que 
resultou na ocupação da copa, reafirmou que o espaço ocupado também é usado 
para reuniões de interesse da faculdade e para estudos, por parte dos alunos; CAD: 
discussão da minuta sobre captação de recursos. Prof. Luiz Guilherme — CCD: 
falou sobre processos de estágio probatório de docente e pedido de progressão. 
Prof. Jean-Louis — CEPE: concurso público para professor TP-20 na Faculdade de 
Medicina, homologação dos resultados dos concursos para Engenharia da Produção 
e Biologia, proposta de resolução de credenciamento de estudantes visitantes na 
UnB, proposta de alteração curricular do curso de Graduação em Odontologia da 
Universidade de Brasília, proposta de resolução para regulamentar a realização de 
concursos públicos para professor assistente e adjunto. Profa. Eliane: referente ao 
Memorando da SAA sobre mudança de curso. 

Tema 2) Foram apresentados e aprovados os seguintes projetos: Educação e 
Desenvolvimento Rural — Goiás : Região Chapada, coordenado pelo professor 
Carlos José; Educação e Desenvolvimento Rural — Micro região de Ponta Por/MS, 
coordenado pelo professor Luis Pasquetti; Educação e Desenvolvimento Rural — 
Micro região de Formosa — GO, coordenado pela professora Helana Célia; 
Educação e Desenvolvimento Rural — Micro Região de Barra do Bugres / MT, 
coordenado pela professora Mônica Mofina; Escola nas Estrelas - coordenado pelo 
Prof. Paulo Brito; O Lobo da Canastra — Coordenado pelo Prof. Marcelo Bizerril e 
Projeto de Formação de Professores em Ensino de Ciências - coordenado pela 
Profa. Maria Clarisse. 

Tema 3) Feita a apresentação da formação atual, aprovou o encaminhamento ao CONSUNI 
com a criação de duas cadeiras: uma para o Campus Darcy Ribeiro - participação 
em conformidade com a pauta e uma para membro da Comunidade de Planaltina. 

1. DIRETOR 
2. VICE-DIRETOR 
COORDENADORES DE CURSO 
3. Coordenador de Licenciatura em Ciências Naturais 
4. Coordenador de Gestão do Agronegócio 
5. Coordenador de Gestão Ambiental 
6. Coordenador de Licenciatura em Educação do Campo 
REPRESENTANTE DOS COLEGIADOS 
7. Licenciatura em Ciências Naturais 
8. Gestão do Agronegócio 
9. Gestão Ambiental 
10. Licenciatura em Educação do Campo 
11.2 REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICOS (2) 
12. COORDENADOR DE EXTENSÃO 	 • 
13. COORDENADOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO 
REPRESENTANTE DOS ESTUDANTES 
14. Licenciatura em Ciências Naturais (diurno) 
15. Licenciatura em Ciências Naturais (noturno) 
16. Gestão do Agronegócio 
17. Gestão Ambiental 
18. Licenciatura em Educação do Campo 



Tema 4) O professor Marcelo apresentou a proposta de criação de Conselho Comunitário da 
FUP a ser encaminhada ao CONSUNI (proposta anexa). O Conselho Comunitário 
tem como objetivos: Ser um canal formal de comunicação da FUP com a 
comunidade local; Designar membro da comunidade para o conselho da FUP; 
Atender ao regimento da UnB. 

Tema 5) Aprovou-se a proposta de abertura de edital de acordo com a disponibilidade 
orçamentária da FUP, com a finalidade de apoiar participação a congressos. Criou-
se uma comissão composta pela professora Renata Aquino, Luiz Fabrício Zara, 
Daniel Antônio e os estudantes Adauto e Leonardo. 

Tema 6) Foram apresentados e aprovados os resultados dos concursos para as áreas de 
Engenharia da Produção — edital 71/09, Biologia — edital 132/09, Geologia — edital 
53/09 e Física Geral — edital 80/09 e também, os editais de abertura de concursos 
para as áreas de Ensino de Geociências e de Biologia para a Educação do Campo. 

Tema 7) retirado de pauta. 

Tema 8) Foram apresentados e aprovados os relatórios finais de estágio probatórios dos 
professores: Gilvânia Coutinho Silva Feijó, Paulo Augusto Pettenuzzo de Britto, 
Luiz Guilherme de Oliveira e Moisés Villamil Balestro, o relatório parcial da 
professora Eliane Mendes Guimarães e o Plano de Trabalho da professora Louise 
Brandes Moura Ferreira. 

Tema 9) Aprovou a criação e a composição da comissão: Diretor da FUP como presidente, 
Vice-Diretor da FUP como vice-presidente, 1 docente de cada curso, 1 estudante de 
cada curso e 2 técnicos. 

Tema 10) Coordenação de Extensão: indicação do professor Luís Antônio Pasquetti. 
Coordenação do Curso de Licenciatura em Ciências Naturais Diurno: 
professora Maria de Lourdes Lazzari de Freitas. CEPE: aprovou-se as indicações 
do Prof. Jean-Louis Le Guerroué - membro titular e do Prof. Carlos José de Sousa 
Passos - membro suplente. 

Prof. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 

  

	APAAr _reei 

 

Prof. JEAN-LOUIS LE GUERROUÊ 

 

Profa. ELIANE MENDES GUIMARÃES 

je"-- Prof. CARLOS JOSÉ DE SOUSA PASSOS 

Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 

Prof. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 

Prof. JOSÉ VICENTE ELIAS BERNARDI 

	

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 	 

DANIEL ANTÔNIO DA MOTA ARAÚJO 	 

GABRIEL JARDIM DA SILVA 	  

GERALDO LOPES MARTINS 
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